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dotyczy: postepowania nr SRM.1.340-2/10 o udzielenie zamowienia publicznego na
wykonanie ushigi pn.: ,,Utworzenie i wdrozenie Systemu Informacji Przestrzenne;
w Cieszynie”

Wyjasnienia nr 2 do SIWZ

W zwiazku z otrzymanymi zapytaniami Wykonawcow dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2
ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamowien publicznych (Dz.U. z 2007r. Nr 223, poz.
1655 z pozn. zm.) przekazujg tres¢ pytan wraz z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1

W ogloszeniu w Sekcji VI: informacje uzupetniajace:

— pkt VI3 litera ¢) ogloszenia o zamowieniu znajduje si¢ zapis, ze ,Zamawiajacy
przewiduje mozliwo$é dokonania zmiany podwykonawcy i/lub czesci wykonywanego
przez niego zakresu robot, badz wprowadzenie nowego podwykonawcy.”

— pkt V1.2 odniesienie do projektéw i/lub programow”

Ktory ze spojnikow jest wiazacy dla Wykonawcy?

Wyjasnienie:

Oba spojniki sa wiazace.

Pytanie nr 2
W tresci umowy znajduje si¢ zapis, ze (par. 13 pkt 1)

 Wszelkie prawa majatkowe zwiazane z przedmiotem umowy z chwila jej wydania
przechodza na Zamawiajacego”.

Czy nie powinno byc¢ ,,z chwila wydania jej przedmiotu™

Wyjasnienie:
Uwaga jest stuszna. Jest to oczywista omytka pisarska. Cytowane zadanie dotyczy wydania

przedmiotu umowy, zatem powinno by¢ uzyte stowo ,jego”. Zmiana ta zostanie
uwzgledniona na etapie podpisania umowy z wybranym Wykonawca.
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Pytanie nr 3

W par. 14 pkt 1 umowy znajduje sig zapis ,,i/lub”.
Ktory ze spojnikow jest wiazacy dla Wykonawcy?
Wyjasnienie:

Oba spojniki sa wigzace.

Pytanie nr 4
W SIWZ w rozdziale XVI pkt 2 litera ¢) zawarto zapis ,,i/lub”.
Ktory ze spojnikow jest wigzacy dla Wykonawcy?

Wyjasnienie:
Oba spojniki sa wigzace.
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